

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb  
Inozemni uredi Grada Beča

21. listopada 2022.

## Multimedijalna izložba „Monetov vrt” otvorena u Beču

**Zahvaljujući suvremenoj tehnologiji u bečkoj dvorani Marx Halle može se uroniti u svijet znamenitog umjetnika Claudea Moneta do 22. siječnja 2023.**

„Zadaća je umjetnika da prikaže ono što se nalazi između objekta i umjetnika, naime ljepotu atmosfere”, kazao je znameniti francuski slikar Claude Monet (1840. – 1926.). Nakon Berlina i njemačkog grada Mühlheima an der Ruhr i posjetitelji u glavnom gradu Austrije sada mogu uroniti u njegov svijet te naučiti više o ovom impresionističkom umjetniku na novoj izložbi „Monetov vrt”. Multimedijalna izložba posjetitelja vodi na putovanje kroz prošlost i stvaralaštvo jednog od najvećih umjetnika proteklog stoljeća. Jedinstven izložbeni koncept realiziran je najsuvremenijom tehnologijom. U kombinaciji s glazbom instalacije i projekcije prikazuju njegova djela i bogat svijet boja iz dosad neviđene perspektive te Monetovo stvaralaštvo čine živim i opipljivim.

Na prvoj postaji može se istražiti Monetov atelje. Posjetitelji se mogu upoznati ne samo s njegovim djelima, već i njegovom percepcijom, tehnikama slikanja i koncepcijom umjetnosti te na nov način doživjeti središnje teme poput svjetla, sjene, vjetra i vode kao reflektirajuće površine. Sljedeća je postaja insceniran Monetov vrt, svjetski poznat vrt u mjestu Giverny u Normandiji. Zatim se može vidjeti most koji vodi do Monetove kuće u kojoj je postavljena velika interaktivna zidna instalacija. Vrhunac izložbe čini izbor Monetovih najpoznatijih umjetničkih djela kao što je, na primjer, „Dama u zelenoj haljini” predstavljenih na jedinstven način. Promatrač se nalazi usred slika i postaje dio scenografije, a umjetnička djela u interakciji su s njim.

Izložba je otvorena 20. listopada u bečkoj dvorani Marx Halle u 3. gradskom okrugu, a može se pogledati sve do 22. siječnja 2023.

Slika 1: Monetova kuća i vrt

© Philipp Lipiarski

Slika 2: Velika interaktivna instalacija unutar kuće

© Philipp Lipiarski

Slika 3: Multimedijalna izložba s projekcijama

© Philipp Lipiarski

## Kontakt

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ.  
Suradnica za odnose s javnošću i medijima  
Inozemni ured Grada Beča  
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb  
E [culjak@eurocommpr.hr](mailto:culjak@eurocommpr.hr)  
T +385 1 646 26 20  
M +385 99 573 51 85  
[www.eurocommpr.at/hr/Nasi-uredi/Zagreb](http://www.eurocommpr.at/hr/Nasi-uredi/Zagreb)  
[www.facebook.com/eurocommprzagreb/](https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/)  
[https://twitter.com/EurocommPR\\_ZG](https://twitter.com/EurocommPR_ZG)

21. listopada 2022.

1/1